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Bohdana pfeklddala papir. Udglala v ném pouze jednu diru. KdyZ papir
zase rozlozila, uvidéla vysledek, ktery je na obrdzku vpravo. Jak papir | ,
prekladala?
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Z4ci 4. B a 5. A potadaji sportovni turnaj. Nejprve se pfihldsilo 13 déti a poté
jests 19 d&ti. Urdi nejmensi podet déti, které se musi je§té prihldsit, aby mohlo
byt vytvoreno Sest druZstev se stejnym poctem hraci.

A1 ' (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

Na obrézku jsou &isla napsand do étverce 4x4 (podivej se na obrdzek). | 12|13
Marugka nasla étverec 2 x 2 s nejvéts§im souctem cisel. Urdi tento [ 41111 |2
soucet. 1171312
A) 11 B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15 211131

Adam a Tom4s sbiraji auti¢ka. Véera mél Adam o 2 auta vic neZ Tom4s. Dnes dal
Tomasovi 5 aut. O kolik aut m4 nyni Tom4s vice nez Adam?

(A) 2 B) 3 (C) 5 (D) 8 (E) 10
Na obrazku je stavba z krychli a jeji pldnek. Jaky je soucet : ﬁ '
&isel, ktera patii do vyznadenych poli planku? 3 1 [4]1]
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 E) 7 13

1

Ulohy za 5 bodt ‘ 15
e w
Které &islo musi byt zapsdno do krouZku s otaznikem? +4
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Uréete délku vlaku na obrazku.

(A) 55m (B) 115m (C) 170m
(D) 220m (E) 230m

340 m
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Aby se Jirka stihl p¥ipravit na trénink, musi byt v 5 hodin na hiisti. Cesta z domu
k autobusu mu trvéd 5 minut, cesta autobusem 15 minut a 5 minut jde od autobusu

na hiisté. Autobusy jezdi od 6 hodin rdno kazdych deset minut. Nejpozdé&ji v kolik

hodin musi Jirka odejit z domu?

V ZOO jsou pavilony opic, ptédkt, Selem a Ziraf. Zuzka chce navstivit pouze 2 rtizné
pavilony. Nechce ale zacit v pavilonu Selem. Kolik rtiznych tras si mtze napldnovat?

A) 3 B) 7 ©) 8 D) 9 (E) 12

Cty¥i bratii sn&dli dohromady 11 suSenek. Ka?dy z nich sn&dl nejméné jednu
suSenku a ¥4dni dva brat¥i nesn&dli stejny polet suSenek. N&kte# t¥i snédli
dohromady 9 suSenek a jeden z nich snédl pravé 3 suSenky. Uréi nejvétsi moZny
pocet susenek, ktery mohl snist néktery z bratra.

A) 3 (B) 4 ©) 5 (D) 6 E) 7

Zuzka ukryla po jednom smajliku @ pod nékolik poli tabulky.
Na néktera ze zbyvajicich poli napsala éisla, jak vidi§ na obrazku 3(3
vpravo. Cisla udavaji poéty smajlikt pod sousednimi poli. Dvé& pole |2
spolu sousedi, jestlize maji spole¢nou stranu nebo bod. Kolik smaj- 9
likd Zuzka ukryla? 1

A) 4 B) 5 C) 7 (D) 8 (B) 11

V kazdém z deseti s4¢kt byl rtizny pocet ndlepek od 1 do 10. Kazdy z péti chlapct si
vzal dva sacky. Alex méa celkem 5 nélepek, Bob 7 nalepek, Filip 9 nalepek a David
15 nalepek. Erik si vzal posledni dva sacky. Kolik nalepek ma Erik?

A 9 (B) 11 (C) 13 (D) 17 (E) 19

Katka mé 4 kvéty. Na nich je po fadé 6, 7, 8 a 11 okvétnich listki. Pokazdé utrhne
po jednom okvétnim listku z nékterych ti kvéta. Skonéi, az nebude moci timto
zptsobem dal pokradovat. Uréi nejmensi moZny pocéet okvétnich listki, ktery mtze
Katce na kvétech celkem ziistat.
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